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Sestroj obdélnik EFGH, je — li dana strana EF a obvod o = AB.
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OBVOD OBDELNIKU

teorie
2. vynasobime dvéma délky
sousednich stran a souciny
secteme.

P a R _

Obvod obdélniku muzeme

vypocitat: 3. seéteme délky dvou

sousednich stran a vynasobime
dvéma.

1. secteme délky vsech ¢tyf stran.
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Dopln tabulku pro vypocet

obvodu obdélnika o stranach a.b

a 15 |6 19 66 |87 168 |5 21
b 20 |8 78 23 |9 3 10
o 70 102 {248 | 198 28 |454
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Vybijena se hraje na hiisti pro volejbal. Vypocitej obvod hiiste. Kolik
metrt pasky je potieba na oznaeni hiisté v télocviéné?
Obvod hiisteé:

o=

Potieba pasky na hiiste:
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Florbalové hiisté je obdélnikové. rozmeéry udavaji délku x sirku.
Nejmensi povolené rozméry jsou 36 m x 18 m, nejvétsi pak

44 m x 22 m. Vypocitej, jaky je rozdil v obvodu téchto florbalovych
hiist.

Obvod nejmensich povolenych
rozméra hiisté:

Obvod nejvétsich povolenych Rozdil obou obvodi:
rozméru hiisté:
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Odpoved:
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Zméi délky usecek. Usecka udéva obvod obdélniku EFGH. Usecka
EF je jednou z jeho stran. Vypo¢itej zbyvajici strany.(mer v mm)
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